

YAOWEN

习近平对爱国卫生运动作出重要指示强调 要更加有针对性地开展爱国卫生运动 切实保障人民群众生命安全和身体健康

新华社北京12月26日电

在爱国

卫生运动开展70周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示指出,70年来,在党的领导下,爱国卫生运动坚持以人民健康为中心,坚持预防为主,为改变城乡环境卫生面貌、有效应对重大传染病疫情、提升社会健康

治理水平发挥了重要作用。希望全国爱国卫生战线的同志们始终坚守初心使命,传承发扬优良传统,丰富工作内涵,创新工作方式方法,为加快推进健康中国建设作出新的贡献。

习近平强调,当前,我国新冠疫情防控面临新形势新任务,要更加

有针对性地开展爱国卫生运动,充分发挥爱国卫生运动的组织优势和群众动员优势,引导广大人民群众主动学习健康知识,掌握健康技能,养成良好的个人卫生习惯,践行文明健康的生活方式,用千千万万个文明健康小环境筑牢疫情防控社会大防线,切实保障人民群众生命安

全和身体健康。

国务院总理李克强作出批示指出,爱国卫生运动70年来,开展了卓有成效的群众性卫生活动,为保障人民健康发挥了重要作用,是一项重大惠民工程。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻党中央、国务院决策部署,坚持预防为主,

创新机制和工作方式,深入推进城乡环境卫生治理,扎实开展健康教育和促进,为健康中国建设作出新贡献。当前新冠疫情防控优化调整措施在有序推进落实,要发挥优势,调动各方面科学防控积极性。各级政府要进一步加大工作力度,切实保障群众就医和防疫用品需求,守护人民生命

安全和身体健康。

爱国卫生运动是我们党把群众路线运用于卫生防病工作的成功实践。70年来,爱国卫生运动始终坚持党委领导、政府主导、多部门协作、全社会参与,坚持“大卫生、大健康”理念,突出源头治理,取得明显成效。



河南新伊高速建成通车

12月26日,汽车行驶在河南新伊高速公路上(无人机照片)。

当日,连霍、二广高速联络线河南新安至伊川高速公路正式通车。该高速是河南高速公路网的重要组成部分,线路全长约81公里,设计速度100公里/小时。

■新华社发 摄影 张怡熙

国产大飞机C919开启验证飞行

■记者 贾远琨

据新华社上海12月26日电 26日,国产大飞机C919交付东航的全球首架机的首班验证飞行开启,从上海虹桥国际机场飞往北京首都国际机场。这标志着东航全球首架C919总计100小时的验证飞行拉开帷幕,将全面检验东航C919商业运行各项工作的可靠性,为后续顺利投入商业载客飞行奠定坚实基础。

随着东航于2022年12月9日成功接收全球首架C919,国产大飞机事业从研发制造的“上半场”开始转入商业运营的“下半场”,商业运营能否顺利开启,100小时的空机验证飞行和民航局对验证结果的审定检查是关键环节。验证飞行主要是验证航空公司安全运行C919飞机的能力,包括相关标准、规定和程序的适用性和可操作性等,以此保证C919的商业航班更加安全、更有效率。

奋力谱写 现代化美好淮北建设新篇章

◀◀◀上接第1版

奋力谱写现代化美好淮北建设新篇章,要加强党的全面领导,推动党中央决策部署及省委、市委工作要求落地生根。我们要坚持和加强党的全面领导,特别是加强党对经济工作的全面领导,推动各项决策部署和工作要求落到实处。要增强“忠诚尽职”的政治自觉,强化“奋勇争先”的使命担当,锤炼“善作善成”的过硬本

领,凝聚“团结奋斗”的磅礴伟力。

新时代赋予新使命,新征程呼唤新作为。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,自信自强、守正创新,踔厉奋发、勇毅前行,加快推动高质量转型发展,奋力谱写现代化美好淮北建设新篇章,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴贡献淮北力量!

◀◀◀上接第1版

指导界别活动。加强专委会对界别工作的联系指导,引导委员有序建言献策、献计出力。围绕“我为淮北城市发展能级之贡献一计”“金融服务乡村振兴”“科普进社区”等主题开展界别活动,推动委员“从界别中来、到界别中去”,深入企业、社区调查研究、了解民情,面向各界群众宣传政策、凝聚共识。

组织开展界别协商、界别调研等各类活动24次,走访企业、单位116家,联系群众4000余人次,形成调研成果34份,提出协商建议、收集社情民意230条。市政协各专委会及时准确将委员的个体优势转化为政协工作整体优势,把党的路线方针政策宣传下去,把界别群众的意愿诉求反映上来,协助党委政府与群众之间寻求更多共识和认同。

加强联系沟通。修订《市政协各专委会对口联系党政部门和单位的意见》,有效推动各专委会与市直有关部门常态化对口联系,及时了解掌握党政中心任务和重大活动安排、重点工作部署、重要工作动态,开展联合调研和协商议政活动。

加强与省政协、县区政协对口专委会的沟通联系,做到制定计划“沟通”、推进工作“联通”、信息交流“畅通”、成果运用“互通”。

协助省政协做好加快工业互联网建设专题协商、长三角对接合作帮扶调研、安徽文化课题研究等工作。

建立市政协专委会联系住淮省政协委员机制,经常邀请参加功能性党支部活动,为住淮省政协委员通过提案、大会发言、反映社情民意等方式履职提供支持和帮助。

深化机关建设

发挥后勤保障作用

新一届市政协成立以来,党组及机关党组高度重视、持续深化机关建设,机关工作成效进一步提升,各级干部更加奋发有为、尽责尽责,干出了新时代政协机关的新样子。

推动作风转改。年初召开“围绕

中心、改进作风、协商谋事”工作部署会,不断提高参谋服务、统筹协调和工

作保障的能力水平。认真学习贯彻

省、市委“一改两为”大会精神,扎实开

展“找差距、改作风、强担当、争先进”

专项行动,致力于我市政协各项工作

能够走在市级政协“第一方阵”,对

全省内外先进地区,组织全体人员对本

部门工作水平和成效进行“大起底”,

对各项工作进行全面系统、多角度分

析,切实认清差距、激发斗志、释放活

力。制定出台《关于加强市政协机关

建设的意见》,主动适应新形势新任

务新要求,不断开创工作新局面。严格

落实中央八项规定精神及省、市委实

施细则,改进调研视察工作,精简会

议、整治文风。支持派驻机关纪检监察

组工作,自觉接受监督,进一步巩固

风清气正良好政治生态。市政协机关

年度综合考核和党建考核均获优秀等次。

强化队伍建设。组织开展“以案为鉴、改进作风”专题警示教育,深入学习《习近平关于力戒形式主义官僚主义重要论述选编》及各类文件通报,不断强化纪律观念和规矩意识。开展“对党忠诚、勇担使命,以过硬的机关建设服务政协事业高质量发展”党课教育,组织召开市政协机关青年干部暨共青团青年界别政协委员座谈会,创办《机关学习》简报,引导大家在推进政协事业高质量发展的进程中,不断提升能力、长才干。加强优秀年轻干部培养使用,弘扬实绩用人导向,推动机关干部更好地为工作大局服务、为履行职能服务、为政协委员服务。

发挥保障作用。做好省政协领导

和委员来淮视察、调研、督查服务工

作,保障重要协商议政活动、视察考察

调研、委员培训、各类会议及各项重点

工作,充分展现政协机关干部讲政治、

顾大局、能吃苦、勇拼搏的精神风貌。

加大对外宣传力度,人民政协报、江淮

时报等各类媒体刊发市政协理论研

究、新闻稿件60余篇,扩大了政协影

响力,提高了淮北美誉度。编发《社情

民意》《送阅材料》《委员直通车》等各

类信息57期,其中,“关于支持资源型

城市转型发展的对策建议”被省政协

《信息专报》采用,得到省委书记郑栅

洁、省长王清宪的批示肯定。



声 明

淮北市睿隆广告有限公司公章遗失,声明作废。

李荣遗失道路运输经营许可证(副本),声明作废。

淮北市濉溪路小学遗失工行安徽淮北牡丹支行开户许可证,核准号:J3660000919901,声明作废。

关于刊登各类公告、 声明的说明

淮北市传媒中心《淮北日报》窗口服务主要办理登报遗失声明、登报声明、各类公告(注销公告、减资公告、解除劳动合同公告等)。

地 址:
淮北市古城路153号(二马路淮北日报社四楼)

淮北市南湖路198号(淮北市传媒中心广告经营部)

咨询电话:3053810 18656109035